

彰显国资国企昂扬风貌 凝聚团结拼搏时代精神 宁夏首届国有企业职工运动会精彩上演



宁夏首届国有企业职工运动会在宁夏亲水体育中心拉开帷幕。



全区国资国企系统31个代表队、1500多名运动员参赛。



宁夏交通投资集团有限公司运动员入场。



篮球比赛。



气排球比赛。



羽毛球比赛。

一场激情澎湃的运动盛宴

体育既是国家强盛应有之义,也是人民健康幸福生活的重要组成部分,是满足人民群众对美好生活向往、促进人的全面发展的重要手段,更是促进经济社会发展的重要动力。

在全区上下深入学习贯彻党的二十大和自治区第十三次党代会精神,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际,由自治区国资委、自治区总工会、自治区体育局联合举办,宁夏交通投资集团有限公司承办的宁夏首届国有企业职工运动会在宁夏亲水体育中心拉开了帷幕。

在为期4天的比赛中,我区国资国企系统的31个代表队、1500多名运动员在篮球、气排球、羽毛球、乒乓球、毽球、广播操、健美操7个项目上一比高下、一展风采,以团结协作、奋勇前进、追求卓越、争创一流的精神面貌,在加快推动全区国有企业高质量发展的新征程中激发新动能、凝聚新力量、展现新作为。

参赛队员们纷纷表示,这样的赛事活动不仅在工作之余为职工提供了强健体魄的锻炼机会,还为各行各业的国企工作者搭建了友好交流的平台,激发了大家的干事热情,促进国企人以昂扬的精神,奋力推动全区国资国企各板块高质量发展,可以说是体育值、观赏值、互动值全部拉满。

在此之前,自治区国资委便通过不断加快新时代体育强企建设步伐,让体育真正成为企业精神文明建设和文化建设的重要内容。

强根铸魂抓党建,凝心聚力促发展。我区国资国企改革发展和党的建设深入推进,企业资产规模稳步扩大、利润总额企稳回升、社会贡献成效显著,呈现出稳中向好发展态势,对外合作、数字化转型、降本增效等重点工作实现了新突破,区属监管企业量与质实现了双提升,为自治区经济社会发展作出了积极贡献。截至2022年末,全区地方国有企业资产总额10469亿元、净资产3265亿元、全年实现营业收入1761亿元、实现利润144亿元、已交税费214亿元,分别是成立之初的23倍、25倍、9倍、7719倍、23倍。2022年全年利润增长位居全国地方国企第三名,税收占全区财政收入的45%,固定资产投资420.7亿元,占全区总投资的21%。

当前,我区国资国企系统正处在加快科技创新,优化资本布局,加快产业转型,对标一流企业做强做优做大的关键时期,处于正在开展巡视整改和新一轮国企改革提升行动方案制定起步之日。因此,举办本届运动会,不仅是对国资国企系统体育运动水平及精神文明建设成果的全面检阅,也是展示全区国资国企系统发展成就和国企干部职工精神风貌的重要窗口。同时也对推动广大干部职工以健康的体魄、昂扬的斗志、积极的心态、充足的干劲,全力以赴投身于稳经济、抓改革、促发展、保稳定之中,为建设美丽新宁夏贡献力量具有十分重要意义。



参赛运动员合影。



乒乓球比赛。

篮球 激烈角逐尽显团队魅力

共有22支参赛队伍,共同展示各自团队的凝聚力和斗志。

比赛正式打响后,各队发挥出顶尖的篮球水平和出色的团队配合,展现出了卓越的篮球实力和团队默契。参赛队员精神饱满,发球、运球、传球、投篮,上演了一场场激情四射、酣畅淋漓的精彩对决。每一次精彩进球,每一场完美配合,都赢得场外观众热烈欢呼,掌声此起彼伏,比赛现场精彩纷呈。

接,倒勾、凌空扫射等高难度进攻、防守动作频频亮相,扣人心弦。现场参赛选手间相互的打气声、观众的喝彩加油声此起彼伏,比赛气氛十分浓郁。选手们或精彩进攻,或惊险防守,赢得观众阵阵喝彩,比赛尽显民族体育的文化精髓。

乒乓球 爱“乒”才会赢

共有18支参赛队,分为混合团体、男子单打、女子单打3个项目。

发球挥拍、正手反手,场上的选手个个专注投入,场边的观众们也不断为他们呐喊助威,整场比赛在激情又不失愉悦的气氛中进行。乒乓球落在球桌上的“嗒嗒”声吸引着观众的眼球。乒乓球在两位选手之间来往、飞起、落下,一记削球、一个反拍,选手的每一次挥拍都牢牢地牵动着观众的眼神。直拍、横拍、扣球、旋转球、弧线球等一一体现。



乒乓球比赛。

气排球 一次力量与速度的碰撞

共有17支参赛队参加本次男女混合团体赛的角逐,队员们奋力拦网、扣球、传球,每个动作都充满力量与速度。

现场,随着裁判的一声哨响,瞬间调动起健儿们的精气神,选手们开始奋力拼搏,精准发球、灵巧传球、奋力救球、巧妙拦网并帅气地扣杀……场上比赛如火如荼,队员们默契的配合与坚定的眼神以及比赛现场此起彼伏的加油声将比赛一次次推向高潮。

广播体操 不变的节拍崭新的活力

作为一项易学易记、符合大众锻炼习惯的运动,广播体操深受大众喜爱。本次广播体操比赛共有14支参赛队。

现场,参赛的各支代表队整齐列队,身着统一的运动服,以饱满的精神状态迎接比赛。每支队伍都积极展现自己的特色,向观众们展示了广播体操的魅力和美感。每个动作都精准、有力。比赛中不仅有精彩的表演,还有观众的热烈参与。受现场气氛烘托,观众也纷纷融入到比赛的氛围中,为他们加油助威。



整齐划一的广播体操。

羽毛球 娴熟配合中精彩不断

共有21支参赛队,分为混合团体、男子双打、女子双打、混合双打4个项目。

在男子双打、女子双打和混合双打项目中,运动员们出色的技巧、坚韧的毅力、默契的配合都让在场观众惊叹不已。选手们身手敏捷,迅速穿梭于球场上,发出尖锐的击球声。球在空中划出美丽的弧线,速度之快令人吃惊。双方选手展现出了精湛的技术和良好的身体素质。

健美操 飒爽身姿舞出新风采

共有9支参赛队伍,参赛队员身着统一队服,精神抖擞、意气风发,在优美、动感的旋律伴奏下,用整齐规范的动作、饱满的精神、飒爽的身姿,展示出了国有企业干部职工团结拼搏、奋勇争先的精神风貌。

在比赛现场,他们把训练时脚踏地板的声响变成比赛时收获的欢呼声和掌声;他们用自己的努力和汗水,博得属于团队的荣耀和光辉;他们在万众瞩目的舞台上,上演了一场精彩的节目,以饱满的精神、昂扬的斗志、积极的心态,迎风奔跑,用奋勇争先的激情,迎接未来的机遇与挑战。



动感飞扬的健美操。

毽球 共享“毽”康快乐

毽球是一项民族传统体育项目,也是一种简便易行的健身运动。本次比赛分为男子、女子、混合赛,共有9支参赛队。

赛场上,选手们身着各色队服,精神抖擞、密切配合,纷纷亮出“绝活”,控制毽球忽上忽下、忽左忽右,往来穿梭。抬腿、跳跃、屈体、转身……各队参赛选手团结协作配合默契,毽球高手们隔着球网,你踢我



精彩的文艺演出。